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Вельмишановний Михайле Івановичу! 

Звертаюся до Вас щодо вступу на ЮРИДИЧНИЙ факультет для 

здобуття освітнього ступеня ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР за 

спеціальністю 081 ПРАВО Фахового коледжу Приватного вищого навчального 

закладу «Буковинський університет» (м. Чернівці). Я обрала саме Ваш 

університет, тому що він один з найпрестижніших закладів вищої освіти у 

м. Чернівці. Цей заклад освіти закінчують висококваліфіковані спеціалісти, які 

зараз успішно працюють не тільки у нашій області, а й на світовому ринку. У 

вашому університеті працює потужний професорсько-викладацький склад, 

сучасна матеріально-технічна база, навчання з використанням інформаційних 

технологій, що дуже важливо для здобуття якісної освіти, якнайкраще 

сприятимуть засвоєнню обраного фаху.  

Вважаю, що навчання в Буковинському університеті збагатить мої знання, 

тому що серед величезного розмаїття існуючих професій, професія юриста є 

однією з найдавніших і найшановніших. 



Стати юристом було моєю мрією з дитинства. Я чітко розуміла, що ця 

професія є дуже відповідальною, однак бажання допомагати людям зігріло 

визначальну роль у моєму виборі. Надалі, я почала читати багато книг, які 

цікавили мене про права й обов’язки людини, історію походження різних 

законів, правил. Деколи переглядала фільми про адвокатську діяльність. Я 

дізналася багато цікавого про непросту й самовіддану роботу адвоката, про 

труднощі, які трапляються в житті простих людей, коли їхні права порушують. 

Саме це стало для мене стимулом, який надихнув обрати професію юриста. 

Для мене дуже важливо навчатися в університеті та мати можливість 

поєднувати навчання з юридичною практикою. Особливо цікавим для мене є 

вивчення адвокатської діяльності, адже у майбутньому я бачу себе насамперед 

адвокатом, який захищатиме людей від несправедливого кримінального 

обвинувачення.  

Цього року я закінчив Луковицький ОЗЗСО І-ІІІ ступенів і отримав 

свідоцтво про здобуття  базової середньої освіти.  

Зараз поняття «юрист» об’єднує всіх людей, що займаються 

різноманітною професійною юридичною діяльністю – суддів, слідчих, 

прокурорів , нотаріусів. 

Я впевнена, що знання, які я здобуду, навчаючись у Приватному вищому 

навчальному закладі «Буковинський університет», можна буде застосовувати в 

майбутньому для того, щоб стати справжнім фахівцем з обраної спеціальності 

та реалізувати свою мрію і бути гордістю не тільки Буковинського університету, 

а й усього нашого краю. 

Дякую, що розглянули мою заяву та сподіваюсь на Вашу позитивну 

відповідь. 

 

З повагою ВАТАМАНЮК Катерина 


